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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 
CONDOMINIAL DA OAB/GO; 
REALIZADA NA SEDE DA OABGO e 
VIA PLATAFORMA ZOOM NO 
EXERCÍCIO 2025, 15.04.2025, às 17:00, 
SALA DE SESSÕES 1.  

 

Aos quinze (15) dias do mês de abril (4) do ano de dois mil e vinte e cinco (15/04/2025), às 
dezessete horas (17h), na Sala de Sessões I da OAB/GO, presencialmente, e de forma virtual, 
via plataforma ZOOM, foi instalada a 1ª Reunião Ordinária da Comissão Especial de Direito 
Condominial da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás (OAB/GO), no exercício 
de 2025. Estiveram presentes, Dr. Gabriel Barto – Presidente, a Secretária-geral Fabiana 
Accioly, e Flávio Varela Torres – Secretário-geral Adjunto. Estiveram presentes 
virtualmente, Dr. Alberto Pequeno – Vice-Presidente da Capital (virtual), José Fortes – Vice-
Presidente do Interior (virtual); Membros da CEDC compareceram de modo híbrido sendo a 
lista de presença assinada por todos os presentes e computadas as presenças virtuais pelo 
Secretário 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, 
o Presidente da Comissão Dr. Gabriel Barto Barros, declarou aberta a 1ª Reunião Ordinária, às 17:22. 
2. LEITURA DA PAUTA DA REUNIÃO. Nenhuma. 3. COMUNICAÇÕES DA 
PRESIDÊNCIA. 3.1. Apresentação da diretoria da CEDC; A diretoria da Comissão Especial de 
Direito Condominial foi apresentada aos membros e aos presentes (convidados) e fizeram as suas 
considerações iniciais; também foi oportunizado aos membros que se apresentassem e fizessem as 
suas considerações acerca dos trabalhos a ser desenvolvidos pela Comissão Especial de Direito 
Condominial; 3.2. Comentários sobre a cartilha de prevenção e proteção à mulher no âmbito dos 
condomínios; A Dra. Fabiana Accioly fez o uso da palavra para expressar o seu contentamento com a 
criação e lançamento da cartilha que vem sobremaneira orientando a sociedade e, principalmente, a 
sociedade que convive em condomínios em nosso estado; Dr. Gabriel Barto, enfatizou que a busca 
pelo acesso a cartilha de orientação a prevenção e proteção da mulher no âmbito dos condomínios foi 
altamente procurada nos canais de atendimento da OABGO; Disponibilização da cartilha a 
comissão; A Cartilha Prevenção e Proteção Contra a Violência em Condomínios foi disponibilizada a 
Comissão por intermédio do Grupo Oficial da Comissão Especial de Direito Condominial; As 
informações sobre o lançamento da cartilha e a sua divulgação também foram encaminhados no grupo 
oficial da Comissão; links: https://www.oabgo.org.br/comissoes-de-direito-condominial-e-da-mulher-
advogada-lancam-cartilha-sobre-a-prevencao-e-protecao-contra-a-violencia-domestica-em 
condominios/; https://www.flickr.com/photos/134157685@N06/albums/72177720324509497; PDF 
anexo; 3.3. Apresentação e diretrizes dos meios de trabalho da OABGO para a gestão 25/27; em 
razão do horário, da extensão do tema e a sua importância foi feito encaminhamento pela presidência 
para adiamento do item 3.3 para a próxima reunião ordinária. Encaminhamento Aprovado; 3.4.  
Espaço Secovi para divulgação do 27º ECON e que será apoiado pela OABGO e Comissões de 
Direito Condominial e Imobiliário da OABGO; A OABGO por meio da Comissão Especial de 
Direito Condominial e Comissão Especial de Direito Imobiliário e Urbanístico apoiará o evento 

https://www.oabgo.org.br/comissoes-de-direito-condominial-e-da-mulher-advogada-lancam-cartilha-sobre-a-prevencao-e-protecao-contra-a-violencia-domestica-em%20condominios/
https://www.oabgo.org.br/comissoes-de-direito-condominial-e-da-mulher-advogada-lancam-cartilha-sobre-a-prevencao-e-protecao-contra-a-violencia-domestica-em%20condominios/
https://www.oabgo.org.br/comissoes-de-direito-condominial-e-da-mulher-advogada-lancam-cartilha-sobre-a-prevencao-e-protecao-contra-a-violencia-domestica-em%20condominios/
https://www.flickr.com/photos/134157685@N06/albums/72177720324509497


 
 

2 
 

condominial que está sendo realizado pelo SECOVI-GO; recebemos na reunião ordinária da 
Comissão, Dr. Floriano, SUPERINTENDENTE SECOVI-GO; que expôs sobre o ECON, apresentou 
o mídia kit do ECON, a estrutura das palestras, a disponibilização de espaço para participação dos 
membros da CEDC nos painéis/palestras; Concessão de desconto para os membros da CEDC para 
aquisição do convite do 27 ECON; foi concedido o desconto de associado SECOVI aos membros da 
comissão. *Estes convites deverão ser adquiridos na sede do SECOVI-GO*; Disponibilizado link 
para aquisição do convite para divulgação e/ou convidados: https://econsecovigo.com.br/; 
https://www.sympla.com.br/evento/27-econ-o-condominio-do-futuro/2898993; 6. ORDEM DO DIA. 
Submetido o pedido de deliberação do Presidente, Dr. Gabriel Barto, para aprovação da 
Criação da Subcomissão de Assuntos Legislativos e Relações Institucionais Condominiais. 
Aprovação aprovada a unanimidade. 6.1. Expedientes: nenhum. 6.2. Processos com julgamento 
adiado: nenhum. 6.3. Julgamento de Processos / outros processos: Nenhum. 6.3.1. 
Conhecimento: Nenhum; 4.3.2 Julgamento: Nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. 
Nenhuma. 6. ENCERRAMENTO. O Presidente da CEDC/OAB-GO agradeceu a presença de todos. 
Nada mais havendo para ser relatado, eu, Fabiana Accioly, Secretária-geral, lavrei a presente ata, 
que lida e aprovada por todos os presentes será assinada pelo Presidente da CEDC/OAB-GO. 
 
 
 
 
 

Presidente: Gabriel Barto Barros 
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